

找到工作 女儿落了户并上了学

# 好心人的帮助让明华重燃希望

晚报讯 (记者 杨舒)本报

2013年12月26日,曾发表《狠心丈夫抛妻弃女杳无音讯》一文,讲述了今年38岁的薛城女子明华在生下四个女儿后被丈夫狠心抛弃,独自一人艰难抚养四个年幼女儿一事。文章见报后引来不少热心读者的关注,很多好心人也对其提供了帮助。如今明华不仅找到了工作,她的二女儿户口问题也解决了,而且二女儿和三女儿也到薛城区北临城小学读书了,这了却了明华一桩大心愿。

文章刊登以后,市中区的徐先生给明华送去了两千元钱,并承诺将尽自己最大能力帮助明华解决困难。年前,在记者和徐先生的陪同下,明华来到了户籍所在地薛城区常庄镇派出所户籍科,给二女儿办理户口,民警在了解了明华的

情况后,不到一个月的时间,就解决了明华二女儿的户口问题。虽然在好心人和有关部门的帮助下,二女儿的户口问题解决了,但一家五口人的艰难生活仍在继续。

年前,为了让一家五口过上一个温饱的新年,失去送快递工作的明华带着三个年幼的女儿铤而走险干起了用电动三轮车载客的生意,但是两次遭到了城管部门的制止和教育,钱也没有赚到。临近年关,明华狠心地卖掉了三女儿一头乌黑的长发,用换回的80元钱买了一桶油,又买了一瓶饮料安慰因为失去头发而一直大哭的三女儿。年后,明华在好心邻居的帮助下,在家附近的一家腐竹厂找到了包装腐竹的工作。还在曾经帮她接生的好心医生的介绍下,在医院里做起

了兼职护工,负责夜间看护老人,一个月总共有一千多元的收入,虽然不多但也能够解决一家五口人的吃饭问题。

由于明华要外出工作,就把80多岁的老母亲接到了自己租住的房子,请她帮助照顾三个年幼的女儿。由于明华的母亲年事已高,照顾三个年幼的孩子很是吃力,明华考虑应该尽快让二女儿和三女儿去上学。但女儿们的上学问题更是让明华感到无助。因为按照规定,学龄儿童只能根据户籍所在地就近上学,但是她们现在租住的地方距离可以入读的学校很远,每天无法接送,为了上学方便,最理想的人读学校就是薛城区北临城小学。清明节前,记者陪同明华来到了北临城小学,找到了相关领导,向其反映了情况。校领导了解

情况后,商议决定接收明华的二女儿和三女儿,并减免了两人的费用。清明节后明华的两个女儿分别顺利地入读北临城小学幼儿园的大班和中班。

“多亏了这么多好心人的帮助,才了却了我的一个大心事,我真不知道该怎么感谢他们,我一定好好把四个女儿抚养成人。”如今的明华对狠心的丈夫已经不抱任何希望,她打算靠自己的辛勤工作,维持这个家,社会上这么多好心人的帮助让明华对原本濒临绝望的生活重新燃起了新的希望。

馅多、酥脆、口感好

## 90后夫妻

### 做的绿豆饼受欢迎

“女士,您要多少?我们这有五种口味,一样来一点尝尝。”一个操着外地口音的年轻小伙子在向顾客热心地介绍糕点,他是李磊,来自湖南。正在屋里做绿豆饼的是他的妻子,一位温柔贤惠的枣庄姑娘,他们是上学时认识的,是一对90后夫妻。

“为了日后能给媳妇一个好的生活环境,我发现做绿豆饼生意不错,于是打算创业拼一拼。”李磊说,“我从小爱折腾,虽然知道创业艰辛,但成功的商人在创业初期,有几个是一帆风顺的,不都是经历过风雨才能成功吗?”

妻子觉得丈夫的建议很合自己的意,所以再苦再累也愿意和丈夫一起承担。每天早上七点多,他们就开门和面、调馅。因为有丈夫和婆婆的陪伴,所以她每天都觉得生活很满足。

“不创业不知道,自己干点买卖真是太难了。”李磊的妻子说,“以前就知道伸手问家里要钱,从没想过自己做点事要这么难。”

“房租费,机器、原料都是一笔不小的支出。我们刚结完婚,还没买房子,一下子拿出这么多钱开店确实很困难,开店的钱一半是向亲戚朋友借的。”李磊说。

“小店开业后刚开始有点手忙脚乱,而且我们在美团上有团购活动,所以顾客多的时候绿豆饼都做不出来,只好让顾客等着。”李磊说。

顾客的认可也让李磊坚定了信心,“他家绿豆饼黑米馅的我最喜欢吃了,上次买回家后家里人都说好吃,这是我第十次来买了,馅多、酥脆、口感好。”一位正在等待绿豆饼出锅的大娘开心地说。听到顾客的评价,李磊脸上也露出了满足的笑容。

“无论如何都要坚持,我们相信大家都会认可我们的食品的。”李磊的母亲边做绿豆饼边开心地说。李磊说:“创业真的让我和妻子变得更加默契了。她收钱,我称重。记得最忙的一回,我一转身看到那里已经摆了一排搓开的塑料袋,我拿起来就用很节省时间。”

“他很疼我,特别会照顾人。”李磊的妻子说,和丈夫一起创业,虽然艰难,但是有安全感。现在小店开了起来,可能还会面临许多意想不到的难题,但李磊和他妻子表示,“我们会全身心投入到小店的经营中,把小店干起来,创出自己的品牌。无论干什么,最重要的是要打出自己的招牌,再难也要坚持。”

(记者 王萍)



### 道路不再堵

“终于没有人乱停车了。”4月9日,记者在吉品街东首翡翠城路段看到,往日的乱停车现象已经没有了,路中间多了禁止停车和双黄线标志,不少准备停车的车主看到禁止停车四个字后,均将车停放在车位内,让道路恢复了顺畅。(记者 马高超 摄)



## 安侨杯2014《我要上春晚》山东枣庄选拔专场

由枣庄发布文化产业有限公司与上海大世界基尼斯总部共同承办的“安侨杯《我要上春晚》走基层地方选拔·山东枣庄专场”报名开始了。

中央电视台《我要上春晚》是一档集综艺演出,娱乐谈话等多种电视形态,演播室录制、外景录制等多种形式于一体的大型娱乐节目。2014年4月《我要上春晚》栏目组与大世界基尼斯总部、山东枣庄合作举办“2014《我要上春晚》走基层地方选拔·山东枣庄专场活动”。为各界达人提供参与《我要上春晚》栏目录制、登中央电视台2015年春节联欢晚会舞台的机会。

主办:中央电视台《我要上春晚》栏目组

承办:上海大世界基尼斯总部

枣庄发布文化产业有限公司

协办:安侨集团有限公司

山东聚艺谷文化创意运营有限公司

山东枣庄仙坛山温泉小镇度假有限公司

枣庄广播电视台

枣庄市中区广播影视总台

报名时间:即日起至4月20日

初选时间:4月24日、25日各举办一场初选

复选时间:4月26日

报名电话:0632-3655663

现场报名地址:枣庄市市南工业区管委会(市中区大众路15号原

天鹅地毯厂院内)

枣庄地区报名网址:www.zhongguojuyigu.com

报名邮箱:zzwyscw@163.com

本次活动不收取报名费、参赛费、评审费。网上报名选手下载、填写报名表,并将填写后的报名表、表演视频、音乐等资料发送至报名邮箱,发送邮件时请在主题栏写明报名者姓名,以便组委会审核。初选审核通过的选手会在4月21日报名网站上公布。

